



БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

ПРОТОКОЛ

від 23 вересня 2021 року №7
Баштанка

Сьома сесія районної ради
восьмого скликання

Головуюча: Олійник Н.

Присутні на сесії районної ради – 29 (список реєстрації депутатів районної ради додається до протоколу – додаток 1).

Запрошені присутні на сесії районної ради особи – 21 (список запрошених, присутніх на сесії, додається до протоколу – додаток 2).

Перед тим, як розпочати сесію, голова районної ради Олійник Н. довела до відома присутніх, що:

1) проекти рішень з усіх питань, які маємо розглянути сьогодні, окрім депутатських запитів, завчасно оприлюднені;

2) у нашому районі відбулися кадрові зміни:

КРЕТА Юрія Всеволодовича призначено виконуючим обов'язки директора ДП «Баштанське лісове господарство»,

ПОТУЖНИКА Романа Вікторовича призначено керівником Баштанської окружної прокуратури Миколаївської області та побажала успіхів у роботі і запропонувала привітати їх оплесками (оплески);

3) 19 липня 2019 року набрав чинності Закон України «Про забезпечення функціонування української мови як державної» у частині першій статті 12 якого зазначено, що робочою мовою діяльності органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій комунальної форми власності, у тому числі мовою засідань, заходів, зустрічей та мовою робочого спілкування, є державна мова та запропонувала всім присутнім на засіданні дотримуватись норм вимог вищевказаного Закону України.

4) на сесію районної ради, окрім депутатів, запрошені:

перший заступник голови Миколаївської обласної ради ФРОЛЕНКО Володимир Олександрович,

керівник Баштанської окружної прокуратури Миколаївської області ПОТУЖНИК Роман Вікторович,

начальник Баштанського районного відділу поліції головного управління національної поліції в Миколаївській області ГУРОВ Сергій Олександрович,

начальник управління Державної казначейської служби України у Баштанському районі КОСТАНЯН Тетяна Миколаївна,
голова Баштанської райдержадміністрації ДМИТРІВ Владислав Мирославович,

представники Баштанської райдержадміністрації,
виконавчий апарат районної ради;

5) провела поіменну реєстрацію депутатів районної ради у залі і повідомила, що із 42 депутатів прибуло 29, що дозволяє проводити пленарне засідання, та оголосила про відкриття сьомої сесії районної ради восьмого скликання.

/Лунає Державний Гімн України/

СЛУХАЛИ: про обрання секретаріату сесії районної ради у складі трьох депутатів та надання персональних пропозицій

Олійник Н. – голову районної ради.

ВИРІШИЛИ: обрати секретаріат сесії районної ради у складі трьох депутатів: КОВАЛЬОК О., МАКОВЕЄНКО Л., ШПАРУК О.

Підсумки голосування: одноголосно.

СЛУХАЛИ: про обрання лічильної комісії у складі трьох депутатів та надання персональних пропозицій

Олійник Н. – голову районної ради.

ВИРІШИЛИ: обрати лічильну комісію у складі трьох депутатів: БЕРЕЗОВСЬКУ С., БОКУ О., ЛУЧНОГО М.

Підсумки голосування: одноголосно.

СЛУХАЛИ: про порядок денний та регламент роботи сьомої сесії районної ради восьмого скликання

Олійник Н. – голову районної ради, яка:

1) повідомила, що:

проекти рішень районної ради з питань порядку денного, сам порядок денний та регламент роботи сьомої сесії районної ради восьмого скликання було роздано депутатам перед початком спільного засідання постійних комісій районної та сесії ради;

сьогодні на спільному засіданні постійних комісій районної ради було запропоновано внести до проєкту порядку денного та регламенту роботи сьомої

сесії Баштанської районної ради восьмого скликання зміни, а саме доповнити його питаннями:

«Про депутатський запит депутата районної ради Єрешка М.М. до сесії Баштанської районної ради про звернення депутатів Баштанської районної ради восьмого скликання до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо неприпустимості зростання ціни на природний газ для бюджетних установ територіальних громад та некомерційних підприємств»;

«Про депутатський запит депутата районної ради Шевченка О.В. до сесії Баштанської районної ради щодо передачі комунальних підприємств «Майно» та «Водопровідні мережі» із спільної власності територіальних громад міст, сіл, селищ Баштанського району у комунальну власність Новобузької міської ради»;

«Про депутатський запит депутата районної ради Бондаренко Л.В. до сесії Баштанської районної ради про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Баштанського району на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням районної ради від 21 грудня 2017 року №2, з продовженим строком дії на 2021 рік»;

2) запитала у депутатів щодо надання ними інших пропозицій до розданого порядку денного та регламенту роботи сьомої сесії районної ради восьмого скликання.

Проведено голосування про прийняття порядку денного та регламенту роботи сьомої сесії Баштанської районної ради восьмого скликання в цілому із врахуванням запропонованих постійними комісіями районної ради і озвучених змін.

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний та регламент роботи сьомої сесії Баштанської районної ради восьмого скликання в цілому із врахуванням запропонованих постійними комісіями районної ради і озвучених змін.

Підсумки голосування: одноголосно.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про інформацію керівника Баштанської окружної прокуратури Миколаївської області Потужника Р.В. про діяльність Баштанської окружної прокуратури за шість місяців 2021 року.

Доповідач: Потужник Роман – керівник Баштанської окружної прокуратури Миколаївської області.

2. Про затвердження звіту про виконання районного бюджету Баштанського району за січень-червень 2021 року.

Доповідач: Гасса Тетяна – начальник фінансового відділу райдержадміністрації.

3. Про схвалення прогнозу районного бюджету Баштанського району на 2022-2024 роки.

Доповідач: Гасса Тетяна – начальник фінансового відділу райдержадміністрації.

4. Про депутатський запит депутата районної ради Бохонка А. С. до сесії Баштанської районної ради про внесення змін до рішення районної ради від 21 грудня 2021 року №1 «Про районний бюджет Баштанського району на 2021 рік».

Доповідач: Бохонок Андрій – депутат районної ради.

5. Про депутатський запит депутата районної ради Мезіної Т.А. до сесії районної ради про внесення змін до рішення Баштанської районної ради від 30 червня 2021 року №22 «Про депутатський запит депутата районної ради Мезіної Т.А. до сесії районної ради про припинення юридичної особи – комунального закладу «Снігурівська централізована бухгалтерія з обслуговування культурно - освітніх закладів» Баштанської районної ради Миколаївської області (код ЄДРПОУ 38919936) шляхом ліквідації».

Доповідач: Мезіна Тетяна – заступник голови районної ради.

6. Про депутатський запит депутата районної ради Бондаренко Л.В. до сесії Баштанської районної ради про затвердження Програми для забезпечення виконання судових рішень на 2021-2022 роки.

Доповідач: Бондаренко Лілія – депутат районної ради.

7. Про депутатський запит депутата районної ради Бондаренко Л.В. до сесії Баштанської районної ради про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Баштанського району на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням районної ради від 21 грудня 2017 року №2, з продовженим строком дії на 2021 рік.

Доповідач: Бондаренко Лілія – депутат районної ради.

8. Про депутатський запит депутата районної ради Бондаренко Л.В. до сесії Баштанської районної ради щодо виділення коштів з районного бюджету Баштанського району на виплату щорічної одноразової винагороди почесним громадянам Баштанського району.

Доповідач: Бондаренко Лілія – депутат районної ради.

9. Про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2021 рік.

Доповідач: Бондаренко Лілія – заступник голови Баштанської райдержадміністрації.

10. Про депутатський запит депутата районної ради Бондаренко Л.В. до сесії Баштанської районної ради про звернення депутатів Баштанської районної ради восьмого скликання до Верховної Ради України щодо наповнення місцевих бюджетів додатковими ресурсами.

Доповідач: Бондаренко Лілія – депутат районної ради.

11. Про організацію звітів депутатів районної ради восьмого скликання перед виборцями та зустрічей з ними.

Доповідач: Кузін Василь – заступник голови районної ради.

12. Про депутатський запит депутата районної ради Кузіна В.І. до сесії Баштанської районної ради про звернення депутатів Баштанської районної ради восьмого скликання до Миколаївської обласної державної адміністрації, Миколаївської обласної ради та служби автомобільних доріг у Миколаївській області щодо ремонту дороги обласного значення О122103.

Доповідач: Кузін Василь – депутат районної ради.

13. Про депутатський запит депутата районної ради Єрешка М.М. до сесії Баштанської районної ради про звернення депутатів Баштанської районної ради восьмого скликання до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо неприпустимості зростання ціни на природний газ для бюджетних установ територіальних громад та некомерційних підприємств.

Доповідач: Кузін Василь – заступник голови районної ради.

14. Про депутатський запит депутата районної ради Шевченка О.В. до сесії Баштанської районної ради щодо передачі комунальних підприємств «Майно» та «Водопровідні мережі» із спільної власності територіальних громад міст, сіл, селищ Баштанського району у комунальну власність Новобузької міської ради.

Доповідач: Шевченко Олексій – депутат районної ради.

15. Про зняття з контролю та визнання такими, що втратили чинність деяких рішень Баштанської районної ради.

Доповідач: Кузін Василь – заступник голови районної ради.

16. Інше.

СЛУХАЛИ: 1. Про інформацію керівника Баштанської окружної прокуратури Миколаївської області Потужника Р.В. про діяльність Баштанської окружної прокуратури за шість місяців 2021 року

Потужника Романа – керівника Баштанської окружної прокуратури Миколаївської області.

ВИСТУПИЛИ: керуючий справами виконавчого апарату районної ради – Пшиченко В., який звернув увагу депутатів районної ради на необхідність внесення змін до даного проєкту рішення: слова «виконувача обов'язків керівника Баштанської окружної прокуратури Миколаївської області Савицької М.В.» у назві проєкту рішення, його постановляючій і констатуючій частиннах замінити словами «керівника Баштанської окружної прокуратури Миколаївської області Потужника Р.В.» у відмінках згідно з текстом.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проєкт рішення із врахуванням озвучених змін (рішення районної ради №1 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 2. Про затвердження звіту про виконання районного бюджету Баштанського району за січень-червень 2021 року

Гасу Т. – начальника фінансового відділу райдержадміністрації – текст доповіді додається до протоколу.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради №2 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 3. Про схвалення прогнозу районного бюджету Баштанського району на 2022-2024 роки

Гасу Т. – начальника фінансового відділу райдержадміністрації – текст доповіді додається до протоколу.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради №3 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 4. Про депутатський запит депутата районної ради Бохонка А. С. до сесії Баштанської районної ради про внесення змін до рішення районної ради від 21 грудня 2021 року №1 «Про районний бюджет Баштанського району на 2021 рік»

Бохонка А. – депутата районної ради, який оголосив про відкликання свого депутатського запиту.

Проведено голосування про зняття з порядку денного та регламенту роботи сьомої сесії Баштанської районної ради восьмого скликання даного питання.

ВИРІШИЛИ: зняти з порядку денного та регламенту роботи сьомої сесії Баштанської районної ради восьмого скликання питання «Про депутатський запит депутата районної ради Бохонка А. С. до сесії Баштанської районної ради про внесення змін до рішення районної ради від 21 грудня 2021 року №1 «Про районний бюджет Баштанського району на 2021 рік» (депутатський запит і проект рішення додаються до протоколу).

Підсумки голосування: одноголосно.

СЛУХАЛИ: 5. Про депутатський запит депутата районної ради Мезіної Т.А. до сесії районної ради про внесення змін до рішення Баштанської районної ради від 30 червня 2021 року №22 «Про депутатський запит депутата районної ради Мезіної Т.А. до сесії районної ради про припинення юридичної особи – комунального закладу «Снігурівська централізована бухгалтерія з обслуговування культурно - освітніх закладів» Баштанської районної ради Миколаївської області (код ЄДРПОУ 38919936) шляхом ліквідації»

Кузіна Т. – заступника голови районної ради.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради №4 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 6. Про депутатський запит депутата районної ради Бондаренко Л.В. до сесії Баштанської районної ради про затвердження Програми для забезпечення виконання судових рішень на 2021-2022 роки
Бондаренко Л. – депутата районної ради.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради №5 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 7. Про депутатський запит депутата районної ради Бондаренко Л.В. до сесії Баштанської районної ради про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Баштанського району на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням районної ради від 21 грудня 2017 року №2, з продовженим строком дії на 2021 рік
Бондаренко Л. – депутата районної ради.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради №6 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 8. Про депутатський запит депутата районної ради Бондаренко Л.В. до сесії Баштанської районної ради щодо виділення коштів з районного бюджету Баштанського району на виплату щорічної одноразової винагороди почесним громадянам Баштанського району
Бондаренко Л. – депутата районної ради.

ВИСТУПИЛИ: Снігурівський міський голова – Бойко І., заступник голови районної ради – Кузін В., голова районної ради – Олійник Н.

ВИРІШИЛИ: (рішення районної ради №7 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 9. Про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2021 рік
Бондаренко Л. – заступника голови Баштанської райдержадміністрації, яка озвучила розданий депутатам проект рішення та запропоновані райдержадміністрацією зміни до нього.

ВИСТУПИЛИ: депутати районної ради: Лучний М., Школяр Т., Завірюхін К., Шпарук О., Луценко Л., Вакарь Д., Бохонок А., Дмитрів В.; депутати Миколаївської обласної ради: Кухта І., Фроленко В.; Снігурівський міський голова Бойко І., голова районної ради Олійник Н.

Під час виступів депутати районної ради надали свої пропозиції щодо внесення змін до розданого їм проекту рішення:

Лучний М. – щодо виділення коштів для потреб лікарень Баштанського району в сумі 600 000,00 гривень: 200 000,00 гривень Баштанській опорній лікарні і по 100 000,00 гривень Березнегуватській, Новобузькій, Казанківській, Снігурівській лікарням;

Школяр Т. – щодо виділення коштів по 300 000,00 гривень для Баштанської і Снігурівської лікарень;

Завірюхін К. – щодо виділення коштів у сумі 500 тис. грн для Снігурівської і 100 тис. грн для Баштанської лікарень;

Шпарук О. – щодо підтримки озвучених та запропонованих райдержадміністрацією змін до проекту рішення;

Луценко Л. – щодо необхідності відкинути політичні амбіції і особисті емоції і виділити кошти на Баштанську лікарню, бо там простоє медичне обладнання, яке повинно використовуватись для обстеження і лікування мешканців усього району;

Олійник Н. – щодо:

1) зменшення дохідної частини на 1 182 000,00 гривень, та збалансування бюджет за рахунок вільних залишків;

2) внесення змін у додатки 2,3 «Зміни до розподілу видатків районного бюджету Баштанського району на 2021 рік», доповнивши їх видатками по нарахованих адміністративних штрафах, штрафних санкціях та пенях, а також на сплату податкового боргу в сумі 127 307,00 гривень по:

комунальній установі «Казанківський районний центр по обслуговуванню закладів освіти та культури» Казанківської районної ради Миколаївської області згідно з листом Головного управління ДПС у Миколаївській області від 18 червня 2021 року №6585/5/14-29-13-04 у сумі 103847,66 гривень,

Березнегуватській районній раді згідно з податковим повідомленням-рішенням №368914290706 від 26 квітня 2021 року на суму 23460,00 гривень;

3) збільшення суми коштів до 299 945,00 гривень на реконструкцію системи газопостачання за адресою: вулиця Героїв Небесної Сотні,37, місто Баштанка Миколаївської області відповідно до проекту кошторису;

4) збільшення суми коштів до 524299,95 гривень для виплати заробітної плати працівникам пов'язаних з ліквідацією та продовженням терміну освоєння коштів комунальними закладами «Снігурівський районний центр фінансово-господарського обслуговування закладів та установ освіти» Баштанської районної ради (код ЄДРПОУ 38789800) та комунального закладу «Снігурівської централізованої бухгалтерії з обслуговування культурно-освітніх закладів» Баштанської районної ради (код ЄДРПОУ 38789800);

5) збільшити видатки на газ у сумі 188 820,00 гривень у зв'язку з підвищенням ціни ($6\ 294\text{м}^3 \cdot 30,00\text{грн} = 188\ 820,00\text{грн}$).

Під час свого виступу депутат Миколаївської обласної ради Фроленко В. зазначив, що на його думку в обговоренні і прийнятті даного рішення немає політики, а кожен депутат відстоює свій виборчий округ і якщо є можливість виділити із районного бюджету Баштанського району лише 600 тис. грн то він пропонує депутатам районної ради розглянути можливість їх наступного розподілу: 200 000,00 гривень Баштанській опорній лікарні і по 100 000,00 гривень Березнегуватській, Новобузькій, Казанківській, Снігурівській лікарням, а він свої кошти із картки заробітної плати у сумі 300 тис. грн перерахує на завершення будівництва приймального відділення Баштанської опорної лікарні і загальна сума коштів становитиме 500 тис. грн, як і пропонує райдержадміністрація, яка не може знайти спільної мови із депутатами районної ради.

Депутат районної ради Бохонок А. запропонував припинити обговорення питання і перейти до голосування.

Депутат районної ради Дмитрів В. подякував депутатам обласної ради за розуміння проблем кожного із районів Миколаївської області та підтримавши пропозицію депутата районної ради Бохонка А. запропонував поставити питання на голосування.

Голова районної ради Олійник Н. за пропозицією депутатів районної ради оголосила перерву на 10 хвилин.

Депутат районної ради Лучний М. озвучив зміни, які пропонує внести до проекту рішення:

1) зменшити дохідну частину на 1 182 000,00 гривень, та збалансувати бюджет за рахунок вільного залишку коштів;

2) внести зміни у додатки 2,3 «Зміни до розподілу видатків районного бюджету Баштанського району на 2021 рік», доповнивши їх видатками по нарахованих адміністративних штрафах, штрафних санкціях та пенях, а також на сплату податкового боргу в сумі 127 307,00 гривень по:

комунальній установі «Казанківський районний центр по обслуговуванню закладів освіти та культури» Казанківської районної ради Миколаївської області згідно з листом Головного управління ДПС у Миколаївській області від 18 червня 2021 року №6585/5/14-29-13-04 у сумі 103847,66 гривень,

Березнегуватській районній раді згідно з податковим повідомленням-рішенням №368914290706 від 26 квітня 2021 року на суму 23460,00 гривень;

3) збільшити суму коштів до 299 945,00 гривень на реконструкцію системи газопостачання за адресою: вулиця Героїв Небесної Сотні,37, місто Баштанка Миколаївської області відповідно до проекту кошторису;

4) збільшити суму коштів до 524299,95 гривень для виплати заробітної плати працівникам пов'язаних з ліквідацією та продовженням терміну освоєння коштів комунальними закладами «Снігурівський районний центр фінансово-господарського обслуговування закладів та установ освіти» Баштанської районної ради (код ЄДРПОУ 38789800) та комунального закладу «Снігурівської

централізованої бухгалтерії з обслуговування культурно-освітніх закладів» Баштанської районної ради (код ЄДРПОУ 38789800);

5) збільшити видатки на газ у сумі 188 820,00 гривень у зв'язку з підвищенням ціни.

Проведено голосування за внесення змін до проєкту рішення районної ради, запропонованих депутатом районної ради Лучним М.

Підсумки голосування:

«за» - 11;

«проти» - 16;

«утримались» - 3.

ВИРІШИЛИ: рішення не прийнято.

Депутат районної ради Завірюхін К. озвучив зміни, які пропонує внести до проєкту рішення: 200 000,00 гривень Баштанській опорній лікарні і по 100 000,00 гривень Березнегуватській, Новобузькій, Казанківській, Снігурівській лікарням, а депутат Миколаївської обласної ради Фроленко В. перерахує свої кошти у сумі 300 тис. грн на завершення будівництва приймального відділення Баштанської опорної лікарні.

Проведено голосування за внесення змін до проєкту рішення районної ради, запропонованих депутатом районної ради Завірюхіним К.

Підсумки голосування:

«за» - 10;

«проти» - 5;

«утримались» - 9.

ВИРІШИЛИ: рішення не прийнято.

Депутат районної ради Школяр Т. озвучила зміни, які пропонує внести до проєкту рішення: 200 000,00 гривень Баштанській опорній лікарні і по 100 000,00 гривень Березнегуватській, Новобузькій, Казанківській, Снігурівській лікарням.

ВИСТУПИЛИ: депутати районної ради: Бондаренко Л., Лучний М., Решетник В., Кузін В.; депутат Миколаївської обласної ради Фроленко В., директор комунального некомерційного підприємства «Баштанська багатопрофільна лікарня» Баштанської міської ради Миколаївської області Барсегян А., Снігурівський міський голова Бойко І., керуючий справами виконавчого апарату районної ради Пшиченко В., голова районної ради Олійник Н.

Проведено відкрите поіменне голосування за проект рішення «Про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2021 рік» як за основу.

ВИРІШИЛИ: рішення не прийнято (проект рішення районної ради і результати відкритого поіменного голосування додаються).

ВИСТУПИЛИ: депутат районної ради – Дмитрів В., який запропонував розглянути питання щодо виділення коштів для виплати заробітної плати працівникам комунальних закладів: «Снігурівський районний центр фінансово-господарського обслуговування закладів та установ освіти» Баштанської районної ради (код ЄДРПОУ 38789800) та «Снігурівської централізованої бухгалтерії з обслуговування культурно-освітніх закладів» Баштанської районної ради (код ЄДРПОУ 38789800), що перебувають в стадії ліквідації.

Голова районної ради Олійник Н. довела до відома присутніх, що дану пропозицію буде поставлено на голосування після завершення розгляду питань затвердженого порядку денного та регламенту роботи сьомої сесії районної ради восьмого скликання.

СЛУХАЛИ: 10 Про депутатський запит депутата районної ради Бондаренко Л.В. до сесії Баштанської районної ради про звернення депутатів Баштанської районної ради восьмого скликання до Верховної Ради України щодо наповнення місцевих бюджетів додатковими ресурсами
Бондаренко Л. – депутата районної ради.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради №8 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 11. Про організацію звітів депутатів районної ради восьмого скликання перед виборцями та зустрічей з ними
Кузіна В. – заступника голови районної ради.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради №9 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 12. Про депутатський запит депутата районної ради Кузіна В.І. до сесії Баштанської районної ради про звернення депутатів Баштанської районної ради восьмого скликання до Миколаївської обласної державної адміністрації, Миколаївської обласної ради та служби автомобільних доріг у Миколаївській області щодо ремонту дороги обласного значення О122103
Кузіна В. – заступника голови районної ради.

ВИСТУПИЛИ: Снігурівський міський голова Бойко І., голова районної ради Олійник Н., голова райдержадміністрації Дмитрів В., депутат районної ради Лучний М.

Депутат районної ради Кузін В. повідомив депутатів, що відкликає свій депутатський запит.

Проведено голосування про зняття з порядку денного та регламенту роботи сьомої сесії Баштанської районної ради восьмого скликання даного питання.

ВИРІШИЛИ: зняти з порядку денного та регламенту роботи сьомої сесії Баштанської районної ради восьмого скликання питання «Про депутатський запит депутата районної ради Кузіна В.І. до сесії Баштанської районної ради про звернення депутатів Баштанської районної ради восьмого скликання до Миколаївської обласної державної адміністрації, Миколаївської обласної ради та служби автомобільних доріг у Миколаївській області щодо ремонту дороги обласного значення О122103» (депутатський запит і проект рішення додаються до протоколу).

Підсумки голосування: одногolosно.

СЛУХАЛИ: 13. Про депутатський запит депутата районної ради Єрешка М.М. до сесії Баштанської районної ради про звернення депутатів Баштанської районної ради восьмого скликання до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо неприпустимості зростання ціни на природний газ для бюджетних установ територіальних громад та некомерційних підприємств

Кузіна В. – заступника голови районної ради.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради №10 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 14. Про депутатський запит депутата районної ради Шевченка О.В. до сесії Баштанської районної ради щодо передачі комунальних підприємств «Майно» та «Водопровідні мережі» із спільної власності територіальних громад міст, сіл, селищ Баштанського району у комунальну власність Новобузької міської ради

Шевченка О. – депутата районної ради.

ВИСТУПИЛИ: депутати районної ради: Лучний М., Бондаренко Л., Дмитрів В., Луценко Л.

ВИРІШИЛИ: (рішення районної ради №11 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 15. Про зняття з контролю та визнання такими, що втратили чинність деяких рішень Баштанської районної ради

Кузіна В. – заступника голови районної ради.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проект рішення (рішення районної ради №12 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

Голова районної ради Олійник Н. поставила на голосування пропозицію щодо повернення до розгляду питання «Про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2021 рік» та виділення коштів у сумі 524299,0 грн для виплати заробітної плати працівникам комунальних закладів: «Снігурівський районний центр фінансово-господарського обслуговування закладів та установ освіти» Баштанської районної ради (код ЄДРПОУ 38789800) та «Снігурівської централізованої бухгалтерії з обслуговування культурно-освітніх закладів» Баштанської районної ради (код ЄДРПОУ 38789800), що перебувають в стадії ліквідації.

ВИРІШИЛИ: розглянути питання «Про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2021 рік» та виділити кошти у сумі 524299,0 грн для виплати заробітної плати працівникам комунальних закладів: «Снігурівський районний центр фінансово-господарського обслуговування закладів та установ освіти» Баштанської районної ради (код ЄДРПОУ 38789800) та «Снігурівської централізованої бухгалтерії з обслуговування культурно-освітніх закладів» Баштанської районної ради (код ЄДРПОУ 38789800), що перебувають в стадії ліквідації (рішення районної ради №13 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

Голова районної ради Олійник Н. подякувала усім за роботу та оголосила про закриття сьомої сесії районної ради восьмого скликання.

/Лунає Державний Гімн України/

Голова

Наталія ОЛІЙНИК

Василь Пшиченко 2 62 62

Катерина Копитко 2 62 62